Welk A-B-C-D-E (of 1-2-3-4-5) niveau scoor je als je met IEP toetst?

En wat als je doortoetst (met IEP, DIA, Boom, Leer inzicht - Cito,..) —wat is dan

het echte niveau kijkend naar DL en DLE?

Kijk dan naar het LEERRENDEMENT = DLE-DL

Gebruik je het IEP LVS dan is het zomaar niet te zien of een leerling een A-B-C-D-E scoort op een
LVS toets. Immers IEP werkt met referentieniveaus: <1F/ 1F/ 2F-1S

Toch kun je in ParnasSys een aardige inschatting maken wanneer je wilt weten welk niveau een
leerling scoort.

1.

2.

Open een toets (groep / toetsen / niet-methode toetsen)

Klik op Weergaveopties:

@ Weergaveopties

Zet een vinkje voor

- DL,DLE & leerrendement

- Prognose & realisatie

DL, DLE & leerrendement

Prognose & realisatie

DL, DLE & LR

25/27/108%
25/41/164%
25/26 /104%
35/41/117%

35/40/114%

35/40/114%

P&R

100% / 8%

100% / 4%
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100% / 17%
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100% / 14%

100% / 14%

De leerlingen in bovenstaand voorbeeld scoren B (groene kleur) en A niveau (blauwe
kleur). Je kijkt dus ook naar de verhouding DL / DLE (je ziet leerlingen uit groep 5 en 6).

En hieronder zie je een C-A-B-D-A-B niveau

DL,DLE&LR

35/30/86%
35/50/143%
35/35/100%
35/19/54%

35/44/126%

25/26/104% 100°

P&R

100% / 0%

100% / -46%




6. Ook handig als je doortoetst (bijvoorbeeld voor rekenen)

In onderstaand voorbeeld:

e De 5°leerling (groep 6) heeft de toets van M8 gemaakt

e Hijlijkt een B-niveau te scoren, maar dat is het M8 niveau

e Inwerkelijkheid scoort hij een A-niveau (57% leerrendement)
e Jeziet het ook aan de blauwe getallen P&R

Nog een voorbeeld:

o De 1°leerling (groep 6) lijkt een C-niveau te scoren,
e Maar hij heeftin groep 6 de toets E5 gemaakt.

e Eenleerrendementvan 78%.

e Inwerkelijkheid scoort deze leerling een D-niveau.
e Datzie je aan derode getallen P&R

Toets RS VS A-E RN DL,DLE&LR P&R

ES - 714 - 36/28/78%  100% /-22%
E7 - 829 DI <1F  36/40/111% 100%/11%

M7 - 851 <1F  36/41/114% 100% /14%

E6 - 748 <IF  36/30/83% 100%/-17%
M8 - 1075 n 1F 35/>55/157% 100% /57%

In grote lijnen als volgt (ruwe schatting):

DL-DLE niveau [DLE verschil P&R
>1ljaar| A-1 ([>10 > 45%
O-1jaar| B-Il |0-tot10 0% tot 45%
O-minljaar| C-IllI |[-1tot-10 |-1%tot-20%
minljaar-min1,5jaar| D-IV |-11tot-15 |-21% tot-45%
meerdan1,5jaar| E-V |[>-15 > -45%

Met hartelijke groet,

Harrie Meinen



